

中共河北地质大学委员会

第一次党代会

简 报

第 1 期

中共河北地质大学委员会

2019年5月23日

按照省委组织部、省委教育工委的统一部署，我校将于5月底召开第一次党代会。为进一步统一思想、提高认识，5月23日下午，我校在春秋讲堂召开了第一次党代会动员会。校领导邢承国、王凤鸣、南振兴、侯书文、张小平、蔡建章、闫军印、冯鸿雁、王滨、赵永强出席，校党委书记邢承国作动员讲话，副校长侯书文主持大会。

邢承国在讲话中指出，本次党代会是我校更名大学以后召开的首次党代会，在会上将选出新一届两委班子，并对学校今后五年的工作进行规划部署，因此，这次会议具有划时代的意义。他强调，要提高政治站位，深刻认识开好党代会和做好换届工作的重要意义。河北地质大学第一次党代会是全校党员干部和师生员工政治生活中的一件大事，是全面加强党对学校领导的重要举措，是落实立

德树人根本任务的必然要求，也是加强领导班子建设、检验工作能力、大局责任和工作作风的关键举措，对于学校凝心聚力、振奋精神、加快发展具有重要的里程碑意义。我们要高举中国特色社会主义伟大旗帜，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，深入学习贯彻党的十九大精神，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，动员和带领全校各级党组织、全体共产党员、广大师生员工，以本次党代会为契机，全面加强党的领导，大力净化政治生态，以强烈的政治责任感和历史使命感扎实做好各项工作，以昂扬向上的斗志持续推动学校高质量发展。

邢承国指出，要严格政治标准，高质量完成党代会各项任务。一是要形成一个好报告。真正把党委工作报告形成一个站位高、思路清、落点实的好报告，形成一个适应时代要求、具有自身特色、反映师生意愿的好报告；二是要选出一个好班子。真正发挥班子作用，及时分析研判选举中可能出现的重要情况和重大问题，周密制定工作预案，认真搞好实战演练，让每个工作人员都熟悉流程、熟练操作，确保每项工作都有保障、每个环节都做到位；三是要换出一个好风气。换届期间真正做到：搞好教育培训、加强监督检查、做好思想工作。要引导党员干部讲党性、顾大局、守纪律，正确对待组织，正确对待同志，正确对待自己，自觉服从组织安排，做到“进”者奋发有为、“退”者心情愉快、“留”者意志不衰、“转”者迎接挑战。

邢承国强调，要加强政治领导，保障党代会和换届工作顺利完成。一要压实政治责任；二要严格换届纪律；三要做好统筹协调。以坚强的党性、严明的纪律、过硬的作风，齐心协力，扎实工作，圆满完成党代会各项工作任务，为早日实现学校发展目标做出新的更大贡献。

会上，校纪委书记蔡建章强调了换届工作的纪律要求。组织部部长郭殿明就我校党代会的筹备、代表选举、委员酝酿等工作进行了安排布置。

侯书文强调，动员会后，各级党组织要认真领会会议精神，学习相关文件，熟悉党代会工作步骤和流程，严格遵守换届纪律，以只争朝夕的精神、严谨细致的作风、铁一般的纪律和坚强的党性，确保高质量完成党代会各项任务。

全校副处级以上干部和筹备工作机构各组组长、机关党委各支部书记参加了动员会。